

НАШЕ ВРЕМЯ

Чугуевская
районная
газета

Пятница, 7 марта 2014 года № 18 (9121)

Электронная версия газеты: <http://nashe-vremya.su>

**КУПЛЮ ваш АВТО
в любом состоянии!
БЫСТРО! ДОРОГО!**

Расчет наличными на месте!

Выезд по краю!

Рассмотрю любые предложения!

Тел. 8 902 079 0513



В гостях у Масленицы

2 марта все чугуевцы и гости района на центральной площади села провожали зимние морозы и широко праздновали один из любимых праздников – Масленицу.



Действительно, этот праздник стал доброй традицией для всех россиян с давних времен. Мы любим готовить угощения, ходить в гости на масленичной неделе, угощать блинами родных и близких, пробовать кулинарные изыски других. И провожаем мы зиму в последний день недели также широко и весело – с песнями, плясками, народными гуляниями.



«Здравствуйте, люди добрые, старые и молодые, гости дорогие! Сегодня праздник Солнца! Сегодня мы с Зимой прощаемся, а с Весной встречаемся! Сегодня последний день Масленицы Широкой! Всю неделю мы с вами блинками угощались, чествовали Масленицу. В старину говорили, что у того, кто больше всех съест блинов в масленичную неделю, будет год удачным, урожай богатым, счастье в доме большим. Но и сегодня еще есть возможность наверстать упущенное», - такими словами ведущие зазывали и поздравляли всех приходящих на площадь.

На сцене народные песни о Масленице исполнял хор «Орешина», танцевали задорные девчонки из «Сувенира». Народ веселился, подпевал, поздравлял знакомых и родных. В этот день, Прощеное воскресенье, у каждого была возможность снять груз с души, попросив прощения у того, кого когда-то обидел, или просто извиниться за все-все-все.... «Нужно просить прощения друг у друга, а чтобы ушли все помыслы дурные да мысли лихие, давайте друж-

еще и покататься на лошади.

Александр Петрович Колесник запряг своего жеребца Сирко, который, дав круг почета по площади, привез в телеге на праздник «нечисть». Главной задачей злых героев было - не дать Зиме уйти, оставив морозы и снег на долгое время. Но добрые молодцы из народа бодро вступили в бой, показав всю свою силу и ловкость!



Ловко снимали подарки с самой вершины столба, на который, конечно, смогли забраться далеко не все пытавшиеся. Только самые-самые, приложив максимум усилий, получали заветный приз. Кроме того, соревновались с «нечистью» в беге на лыжах, ходьбе на ходулях, перепиливании бревна, поднятии гири. В итоге, конечно же, наши молодцы оказались во всем

быстрее и сильнее, поэтому все дружно пошли проводить старый обряд – сжигание чучела Масленицы, ознаменовавший уход зимы и морозов и приход весеннего тепла. По поверью, с Масленицей сгорают все беды и неудачи, все плохое, как пепел, развеется на ветру, а останется только светлое и чистое!

**Ангелика ЗИНКИНА.
Фото автора.**

но встанем в хоровод. Возьмемся за руки и почувствуем, как в мыслях своих просим прощения, ведь хоровод – это символ солнца, а значит, тепла сердечного!» - приглашал ведущий. Все желающие встали в большой хоровод, подпевая веселым песням и пританцовывая в такт.

На площади шла торговля сладостями, блинами, игрушками и воздушными шарами для детей, ребятишки могли



Чтобы дороги были в порядке

Бесснежные февраль и начало марта действуют успокаивающе. И нам, обычным людям, невдомек, что те, кто отвечает за дороги, за их качество и безопасность движения вовсе не благодумничают, как мы. Что у дорожников практически не бывает спокойных дней.

Взять конец февраля. За три дня резко потеплело, неведь откуда налетел дождь, быстро превратившийся в снег, - и похолодание. А что такой ледяной наст, очень хорошо знают автомобилисты, такой наст способен при малейшей оплошности превратить ваше авто в груды металла...

Довольно часто бываю за большим мостом через реку Усури, соединяющим берега и дорогу сообщением Чугуевка-Пшеницыно. И невольно обратил внимание на горы гравия по левой стороне за рекой. Никогда ранее этих рукотворных гор здесь не было. Потому мое любопытство было не праздным.

На эти две, казалось бы, разные темы и состоялся наш разговор с директором Чугуевского филиала ОАО «Примавтодор» Петром Иосифовичем ФЕДОРЕНКО.

Почти двое суток без сна

- Дождь, начавшийся ближе к вечеру 27 февраля и быстро перешедший в снег, резко осложнил автомобильное движение. На все дороги, обслуживаемые нашим филиалом, был направлен имеющийся парк КДМ. Водители отработали не только свою смену, но и вторую, в ночь. Дороги и на перевалах, и в долинах покрылись ледяной коркой и стали очень опасными для автомобилистов. Поэтому водители КДМок, перекармливая буквально три часа, вновь вышли на линии. Отсыпка дорожного полотна велась всю ночь и день в субботу, продолжалась борьба с гололедом и в воскресенье.

Уже не весь автопарк, а несколько КДМ выезжали на затененные участки, на которых снег не собирался таять, в понедельник и во вторник. Мастер дорожной дистанции Григорий Васильевич Федченко, обслуживающий дорогу сообщением Уборка-Самарка-Ариадное, позвонил утром 4 марта и попросил направить КДМки для отсыпки теневых участков трассы, поскольку там до сих пор сохранились гололедные явления.

Всего за эти дни было выра-

ботано 310 тонн пескосоляной и шлакосоляной смеси. В том числе на трассе сообщением Уборка-Самарка-Ариадное - 30 тонн, Чугуевка-Ясное - 86 тонн, и 194 тонны на главной нашей трассе Осиновка-Рудная Пристань. Это очень много. Не везде снег выпал в виде пороши. За Лесогорьем снежный покров достигал 30 сантиметров, на двухкилометровом участке в районе Извилки - 20 сантиметров.

Сейчас готовим шлакосоляную смесь для возможной сложной ситуации на дорогах. Синоптики прогнозируют в ближайшие дни осадки.

В целях экономии

Вы обратили внимание на гравийные бурты за мостом. Действительно, это мы вывозим сюда гравий, который берем при мелиоративных работах на ближайшей косе на реке Усури. Правда, часть гравия КамАЗы вывозят в бурт на основной нашей базе, но не меньше выгружаем здесь. Летом на пшеницынской трассе будем проводить ремонт дорожного полотна с подсыпкой, и чем короче плечо транспортировки гравия на место, тем меньше затрат. А экономия средств и горючего в последние годы является, в том числе и для нашего предприятия,

определяющей.

На полосах отвода

Продолжаем чистку полосы отвода автомобильных дорог на всех обслуживаемых нами трассах, тем более что практически отсутствие снега и достаточно высокие дневные температуры позволяют нам это делать. На этой важной работе задействованы все свободные от основных работ механизаторы, водители и другие специалисты.

Уже выполнены большие объемы работ на трассах сообщением Осиновка-Рудная Пристань, Чугуевка-Ясное, Уборка-Самарка-Ариадное и Чугуевка-Пшеницыно. Итоги этой работы подведем в апреле. И будет, что отметить. Наши люди на полосе отвода, как и на своей основной работе, умеют трудиться с полной отдачей.

В ближайшее время планируем поставить для осветления полосы отвода автомобильных дорог бульдозер на пшеницынской трассе. Здесь деревья и кустарники идут в рост особенно быстро. Но для транспортировки бульдозера на место необходим трейлер. Хотя все это немалые затраты, но дело того стоит.

Николай КУНДЕЛЬ.

Пресс-служба администрации района

Районный конкурс декоративно-прикладного творчества «Красное пасхальное яйцо» 2014 г.

С праздником Пасхи в России связано много мудрых, имеющих глубокий смысл традиций. Главная из них - воспитание милосердия, любви и уважения к ближнему. Встречая светлый праздник Пасхи, мы угощаем родственников и друзей крашеными куриными яйцами, дарим сувенирные яйца из дерева, бумаги, бисера. Такие подарки имеют особое значение - мы верим, что пасхальное яйцо принесет в наш дом мир, радость и благополучие, оградит от неприятностей и бед. В этом году праздник приходится на 20 апреля.

Литературно-мемориальный музей А.А.Фадеева совместно с православным Приходом храма святителя Николая Чудотворца, Арсеньевской Епархией Русской Православной Церкви и управлением образования Чугуевского муниципального района объявляют о проведении конкурса «Красное пасхальное яйцо», который приурочен к празднованию Пасхи. Конкурс проводится ежегодно с 2006 года и призван способствовать возрождению и подъему духовной культуры, приобщению к православным праздникам и традициям, воспитанию художественного вкуса, любви и уважения к своей стране и истории русского народа.

К участию в конкурсе приглашаются обучающиеся образовательных организаций Чугуевского муниципального района, творческие коллективы, жители Чугуевского района, педагоги. От каждого участника принимается не более трех творческих работ. На конкурс принимаются пасхальные яйца, выполненные в технике росписи, выжигания и резьбы по дереву; пасхальные яйца, выполненные в технике аппликации, декупажа, квилинга, работы из природных материалов; художественные работы, рисунки, пасхальные композиции; пасхальные яйца, выполненные в технике макраме, вышивки, бисероплетения, вязания, лоскутной техники; фотоработы, фотоснимки, соответствующие тематике пасхального праздника.

Конкурс будет проводиться в период с февраля по апрель 2014 года. Заявки можно предоставлять на электронный адрес: fadееvamuseum@mail.ru. Работы на конкурс принимаются до 25 марта 2014 года в музей А.А.Фадеева по адресу: с.Чугуевка, ул. 50 лет октября, 170. Телефон 22-5-04 с 09-00 до 17-00 часов, кроме понедельника. По всем вопросам проведения конкурса обращаться в музей А.А.Фадеева (Рыбальченко Светлана Анатольевна). Открытие выставки декоративно-прикладного творчества участников конкурса «Красное пасхальное яйцо» состоится 03 апреля 2014 года в 11-00 в музее А.А. Фадеева. Выставка будет открыта для посещения до 15 мая.

Награждение участников конкурса состоится 25 апреля 2014 года в актовом зале музея А.А. Фадеева. Победители и участники конкурса будут отмечены дипломами, благодарностями, призами.

Результаты конкурса будут опубликованы в газете «Наше время».

Соревнования по кудо для будущих защитников Отечества

В рамках празднования Дня защитника Отечества 22 февраля в Арсеньеве состоялись соревнования по кудо. Традиционно чугуевские спортсмены принимали в них участие под руководством тренеров Владимира МИХАРЕВИЧА и Виктора ТОРЕНКО.

Соревнования начались с торжественного открытия, ребята поздравили с наступающим праздником, вручили памятные подарки, пожелав удачи и терпения в бою. Всего в этот день в спортивном зале собралось порядка 70 спортсменов, среди них 11 - чугуевских.

Наши ребята в очередной раз показали стойкость боевого духа и стремление к победе. Все они заняли призовые места. Так, первые места завоевали Кирилл Щербаков (самый юный участник соревнований от нашей команды), Никита Дзюменко (который четвертый раз подряд становится первым, показывая отменную технику ведения боя и упорство),



Ольга Гончарова (второй раз подряд первое место), Марина Тришкина (демонстрирующая отличную технику ведения боя), ее брат Дмитрий Тришкин (который показал отличную технику и упорство, несмотря на недавнюю травму руки), Виктор Буйный (он закончил поединок досрочно, заставив противника отказаться от продолжения боя) и Николай Щербаков (показавший расчетливую технику ведения поединка).

Вторые места разделили Дмитрий Ходинов, он впервые участвовал в соревнованиях, но показал упорство характера, Яна Артеменко, которая также не хотела уступать победу сопернику, но до первого места не хватило техничности, и Тимур Бакиров хорошо выступил, показал силу боевого духа и упорства, проиграв финальный поединок Никите Дзюменко. Третье место завоевала Анна Михаревич.

Тренерский состав в очередной раз благодарит родителей юных спортсменов за помощь в подготовке и проведении выезда команды. В настоящее время идут активные тренировки, следующие соревнования намечены на майские праздники. Удачи ребятам в достижении очередных побед!

Анжелика ЗИНКИНА.

Органы МВД в Чугуевском районе возглавил Алексей Голя

Начальником отдела МВД по Чугуевскому району назначен подполковник Алексей Голя, бывший заместитель руководителя полиции Дальнегорска. Об этом сообщает пресс-служба краевого УВД.

Голя начал свою службу в 1996 году курсантом Усурийского юридического института МВД. Работал начальником уголовного розыска в Кавалеровском районе, заместителем начальника полиции Дальнегорска.

Представил нового начальника кол-

легам лично глава УМВД Приморского края Николай Афанасьев. Он отметил высокий уровень профессионализма Голи, оперативность в решении поставленных задач.

РИА «Восток-Медиа».

Праздник прощания с зимой и встречи Весны, Солнца, Жизни!

«Едет масленица дорогая,/ Наша гостьюшка годовая,/ На саночках расписных,/ На конях вороных», - звонко встречали скоморохи гостей, пришедших на Масленицу в Варпаховке.

Масленица – древнейший праздник на Руси, корни которого уходят в глубь веков. Ведущая Наталья Разаренова поведала всем историю появления празд-

ника. Веселый тон задали два озорных скомороха – Настя и Данил. Уж они и пели, и танцевали для нас. И накормили ребятню конкурсными блинами. И чего только не выдумывали скоморохи! Просто смешом их было не остановить. Задорные скоморохи заставили гостей праздника и умом пошевелить, и ногами, и руками. Ребята с удовольствием поиграли в заводные игры, покатались на санях, померились силой, бились мешками с соломой. Заводили праздника рассмешили всех до слез игрой «Забег», превратив команды в гусениц с воздушными шарами. Ну, конечно же, без каната не обошлось.

Под громкий хохот участников и болельщиков победила дружба!

Песней «Гори, гори ясно» в хороводе и с танцами завершился еще один веселый день в Варпаховке. Яркое соломенное чучело поучаствовало в фотосессии и запылало не менее ярким огнем в знак победы жизни над смер-



тью. Долгая унылая зима отступила. Наступает весна, полная сил, энергии и солнечного света.

Активное и жизнерадостное население Варпаховки встретило зарожде-

ние новой жизни в буйных красках праздника и дружным чаепитием с блинами! Прощай, Масленица!

Анастасия ШИЛКОВА,
с. Варпаховка
Фото автора.



Информационное сообщение

Управление имущественных и земельных отношений администрации Чугуевского муниципального района объявляет о приеме заявлений граждан о предоставлении земельного участка в аренду сроком на 10 лет для индивидуального жилищного строительства. Ме-

стоположение - расположен примерно в 44 м по направлению на юго-восток относительно ориентира – жилой дом, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, Чугуевский район, с. Чугуевка, ул. 50 лет Октября, дом 260. Кадастро-

вый номер земельного участка: 25:23:150107:324. Площадь земельного участка – 1130 кв.м. Категория земель – земли населенных пунктов. Разрешенное использование земельного участка – малозатяжная жилая застройка.

Прием заявок осуществля-

ется ежедневно в течение месяца со дня опубликования данного объявления с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут (время местное), кроме субботы, воскресенья по адресу: 692623, с. Чугуевка, Приморского края, ул.50 лет Октября 193, 3 этаж - правое крыло.

Дополнительно информацию можно получить по тел: 21-5-58, 22-3-92.

Начальник управления имущественных и земельных отношений Н.В. Кузьменчук.

Информационное сообщение

Администрация Чугуевского муниципального района информирует граждан и юридических лиц о приеме заявлений по предоставлению в аренду на срок менее 1 года земельного участка площадью 10000 кв.м из земель населенных пунктов, расположенного примерно в 3000 м по направлению север от ориентира – жилой дом, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, Чугуевский район, с. Чугуевка, ул. 50 лет Октября, 1 «а» для размещения нестационарных печей для производства древесного угля.

По всем вопросам обращаться в течение месяца с момента публикации в управление имущественных и земельных отношений администрации Чугуевского муниципального района по адресу: Чугуевский район, с. Чугуевка, ул. 50 лет Октября, 193, тел. 21-5-58, 22-3-92.

Начальник управления имущественных и земельных отношений Н.В. Кузьменчук.

Информационное сообщение

Администрация Чугуевского муниципального района информирует граждан и юридических лиц о приеме заявлений по предоставлению в аренду на срок менее 1 года земельного участка площадью 7035 кв.м из земель населенных пунктов, расположенного примерно в 60 м по направлению север от ориентира – пожарно – химическая станция, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, Чугуевский район, с. Архиповка, ул. Центральная, 19 «а» для складирования и хранения лесопроductии, материалов и оборудования.

По всем вопросам обращаться в течение месяца с момента публикации в управление имущественных и земельных отношений администрации Чугуевского муниципального района по адресу: Чугуевский район, с. Чугуевка, ул. 50 лет Октября, 193, тел. 21-5-58, 22-3-92.

Начальник управления имущественных и земельных отношений Н.В. Кузьменчук.

Редакция газеты «Наше Время» предлагает:

- журналы по технике безопасности;
- кассовые книги;
- книги по заработной плате;
- всевозможные бланки.

Изготовим по индивидуальному заказу любые книги и журналы!

Любой каприз за Ваши деньги!



Редакция газеты «Наше время» приглашает на работу по договору сотрудника на должность корреспондента (с перспективой перевода в штат).

Требования: коммуникабельность, мобильность, хорошая письменная речь, творческие способности, высшее или среднее профессиональное образование любого профиля, навыки работы на компьютере. Пол и возраст значения не имеют. Обращаться в редакцию в рабочее время.

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» т-III №069168 от 17.01.11 на имя Подтопанной Елены Александровны считать недействительным.

Любимые, дорогие женщины поздравляю с 8 Марта!

В павильоне «Мир семян» на центральном рынке большое поступление горшечных цветов: цимбидиум, орхидеи, розы - по доступным ценам. Приглашаем посетить наш павильон.

ИП Герасимов.



ПРОДАЕМ качественную птицу, хороших кур-несушек хайсекс-браун, высокой яйценоскости, возраст 8-10 мес., по цене 400 р. за голову (с доставкой к дому - по 450 р. за 1 голову). Цыплят породы изобраун 50 р. за голову. Работаем с 11-00 по адресу: Анучинский р-н, п. Орловка, ул. Таежная, 2. Тел. для заявок 8 924 734 5203, 8 924 431 5343.



Уважаемые жители и гости Чугуевского района!

Лесозаготовительное предприятие ООО «Стройсервис» обращается к вам с просьбой: при посещении лесного массива в районе рек Чугуевка, Матвеевка и Большая речка будьте осторожными с огнем в лесу, так как со сходом снежного покрова наступает пожароопасный период, и в это время нужно строго соблюдать правила пожарной безопасности, не бросать непогашенных окурков, не разводить пожаров, не поджигать сухую траву вблизи лесного массива.

Пожар - наша общая беда, и только сообща мы можем предотвратить его возникновение.

Просим вас при обнаружении лесного пожара немедленно сообщить по телефону:

21-1-10, 21-3-90, 89532014949, 89089969507, 89147195588.

НЕТ ПОЖАРУ В ЛЕСУ!



ГРУЗОВЫЕ И ЛЕГКОВЫЕ В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ

АВТОШИНЫ!



ВОЗМОЖЕН ОБМЕН НА ЛЕС-КРУГЛЯК

ОТКРЫЛАСЯ СКЛАД В ЧУГУЕВКЕ!

ул. ДЗЕРЖИНСКОГО, 23, тел. 8-994-011-76-76

Ты живи, моя Россия, славься, русская земля!

В преддверии празднования Дня защитника Отечества ребята из театральной студии «Вдохновение» средней школы №2 подготовили представление под названием «Подвиг Александра Невского». Мы хотели рассказать о тяжелых временах 13 века и о великом князе, который отстоял свою Родину и не отдал на растерзание врагам.

Зрители попали в удивительный мир сильного, смелого Александра Невского, которого великолепно сыграл Артём Байбурин, ученик 9 «Б» класса. Его княгиня, Ксения Чайникова (тоже из 9 «Б» класса), рассказала о тяжёлых предчувствиях войны и о героических подвигах мужа. Скоморохи (Даниил Загороднев и Данила Денисов, ученики 7 «Б» класса) развлекли слушателей историями о подготовке к битвам. Бесстрашный гонец, которого представил Илья Панковецкий, ученик 9 «Б» класса, оповестил всех о наступающей беде и предупредил князя. Танцевальная группа учащихся 6 «Б» класса (Кристина Шишова, Анастасия Нестерова, Наталья Чалая, Варвара Ющенко, Никита Сигов, Назар Паськов, Вадим Гришко, Сергей Касьяник) водила хороводы, сочувствовала княгине и воз-

мушалась бесстыдными врагами. Шведский князь Биргер, которого сыграл Никита Леонов, ученик 7 «Б» класса, попытался покорить Русь, но Александр дал решительный отпор врагу. Русская девушка (Кристина Алферьева, ученица 9 «Б» класса) поведала зрителям о трагической судьбе нашей Родины, рассказав о Ледовом побоище. Представление не обошлось без ведущих, с этой ролью неплохо справились ученицы 9 «Б» класса: Дарья Константинова, Дарья Медведева, Надежда Гаврилова, Людмила Козлова, Анастасия Зенина. Их одноклассник Владислав Винничук рассказал об ордене Александра Невского, ставшем единственной наградой, которую вручали и во времена Российской империи, и в годы советской власти, да и в наши дни он включен в наградную систему Российской Федерации.



Звучный, сильный голос Алины Сезик, ученицы 8 «Б» класса, открывал песней наше представление, и под её же исполнение заканчивалось выступление ребят.

Идейным вдохновителем мероприятия была Ольга Александровна Крылова, учитель истории, она организовала поездку в село Новомихайловку, Каменку, Буль-

га-Фадеево. Везде нас принимали очень доброжелательно, внимательно смотрели наше представление и сердечно благодарили за интересную интерпретацию событий 13 века.

Мы надеемся, что время было потрачено не зря и что наш театральный рассказ хоть чуточку заставил молодое поколение за-

думаться и помог поднять дух патриотизма.

Наталья Юльевна РУСИНА,
руководитель театральной студии «Вдохновение»,
классный руководитель 9 «Б» класса,
учитель русского языка и литературы.

Юбилей наших друзей

Однажды встретились и... навсегда!

Очень много в жизни случаев, когда совершенно незнакомые юноша и девушка, неожиданно встретившись, взглянув друг другу в глаза, вдрызг без слов признались в любви. Любовь с первого взгляда – вот как называется стремление двух сердец к божественному соединению. Это чудо очарования – высокое чувство вспыхнуло между Раисой и Федором Вальковыми в один из солнечных майских дней во Владивостоке, если быть точнее – на станции Океанской, на одной из асфальтированных дорожек под сенью только что распустившихся светло-зеленых ветвей деревьев, повидавших на своем веку десятки и сотни свиданий влюбленных.

Она – с подругой, он – с другом. Он – после армейской службы на Камчатке, она – выпускница курсов радистов в морском порту. Он – деревенский парень, она – горожанка. Только что расцвела сирень, и Федор, соскучившись по ее запаху, приобрел букетик у бабушек, торгующих в городе на каждом шагу. Как будто знал, что сегодня встретит свою любовь, свою Раису. И девушка предчувствовала встречу, потому что в предутренний час ей приснилось, что «морзянка» передала какое-то волнующее душу сообщение, какое – она не запомнила, но произойдет что-то важное – знала.

Им не дал разойтись узкий тротуар. И тут они увидели глаза друг друга. Голубые глаза. Глаза-васильки. Глаза

весеннего неба. Глаза молодости. Они у них и сейчас такие, и годы перед ними не властны. Федор, преодолев себя, свою неловкость при общении с девушками, забыв стеснительность, улыбнулся и подарил Раисе букет сирени. Она бережно приняла его, и дома вазу с сиренью поставила на видное место. Ну, а матери с отцом говорить ничего не надо: по настроению девушки им все стало понятно. У дочери проснулась любовь – первая и, как оказалось, единственная, на всю жизнь. Как, впрочем, и у Федора.

Прошло с той поры пятьдесят золотых лет. Полвека счастья. Часто вспоминают пролетевшие, как миг, годы. Вспоминают по-доброму, порой с юмором. У них это не отнимешь. Вот, например, как женились, как собирались в ЗАГС. Подали заявление. Для них по закону определили дату бракосочетания – 29 февраля. Год был високосный. Начали подготовку к свадьбе, а ЗАГС уведомил, что регистрация переносится на 7 марта, объяснили, что так положено. Короче говоря, свадьбу сыграли 29, а брак узаконили 7 марта. В общем, свадьба получилась запоминающейся, продолжительной, потому-то и радостной. Хотя все было довольно скромно: и застолье, и подарки, и приданое невесты. Правда, им на первых семейных порах улыбнулась удача. Федору дали служебную квартиру, и свою молодую жену он привел к себе в комнату площадью аж девять квадратных метров.

Когда родился первенец Саша, сообща решили переехать в Чугуевский район, ближе к деревеньке Журавлевке, где прошло детство Федора. В отделе кадров Кокшаровского леспромхо-

ревенских условий жизни, приступила к созданию уюта в этом деревянном домике. К тому времени она уже приобрела профессию бухгалтер и семейный бюджет вела, говоря по-научному,

неунывающая женщина.

Год за годом повышалось семейное благосостояние. По тем временам шоферы лесовоза зарабатывали неплохо, а Федор трудился всегда хорошо, даже, можно сказать, по-ударному. Но вот родился второй сын Олег, Саша уже подрастал, и супруги ради детей решили переехать в Чугуевку. Тем более, неподалеку от райцентра начал строиться канифольно-экстракционный завод. Для него нужны были квалифицированные кадры. С тех пор семья живет в Чугуевке, в хорошей благоустроенной квартире, которую они все вместе доводили до ума. Живут в ней более сорока лет.

Раиса Петровна все эти годы работала бухгалтером, а Федор Михайлович шофером. Профессия эта привела его в редакцию газеты, где в начале 80-х нужен был водитель машины УАЗ-469. Так мы с ним и познакомились. Не распространяясь, скажу: это классный водитель, и таких, как он, мало. Все, кто с ним работал в редакции на протяжении двадцати лет, уважают его и ценят замечательные качества: аккуратность, дисциплинированность и верность делу.

Иду в гости к Вальковым. У порога меня звонким дружественным лаем приветствует Темка – маленький песик, любитель игры в мячик. Федор Михайлович теперь уделяет много времени ему – этому чудному кучерявому дружку, да и Раиса Петровна заботится о

нем, а то и балует. И находят в этом радость. И двух внучек и внука встречают всегда с радостью и тоже балуют своей любовью. А вот с дачным огородом, говорят они, будет нынче прощаться, здоровье не позволяет, да и набеги дармоедов надоели. Надеются, что сыновья не оставят без картошки.

Поговорили на разные темы, полистали вместе фотоальбом. Вот они в молодости, вот уже с внуком на руках в почтенном возрасте. Посмотрев на молодого Федора, я вдруг обнаружил в его лице черты артиста Урбанского, сыгравшего главную роль в кинофильме «Коммунист». Делюсь впечатлением с Раисой Петровной. А она в ответ: «Да-да, похож. Его же в Лесогорье и прозвали Урбанским. Федор мой еще и коммунист, он же и лес Родине возил. У нас с ним почти все так же, как в кино». А Федор Михайлович ловил добрые слова жены в свой адрес, по-детски улыбался и даже как-то застенялся повышенного внимания к своей персоне.

С золотым юбилеем вас, Федор Михайлович и Раиса Петровна! Редакция газеты «Наше время» поздравляет вас с пятидесятилетием совместной жизни. Совет вам и любовь на долгие годы. Крепкого вам здоровья. Вы свое счастье заслужили.

Валерий МАЛЫШЕВ.
На снимках: Раиса и Федор Вальковы в молодости и много лет спустя.
Фото из семейного альбома.



за ему предложили работу шофером лесовоза на лесопункте Себучар в селе с одноименным названием (ныне Лесогорье). Двухквартирный дом, где они получили жилье, оказался на окраине села. И Раиса, несколько не смутившись де-

эффективно. Полюбилась ей природа. Если Федор увлекался рыбалкой, то Раиса больше нравилось собирать грибы. Они росли почти рядом с домом и в большом количестве. Солила их, жарила и мариновала. Всему научилась эта работящая,

